bont M10x35
1 Wawnba 10

- | o
o |
KpOHLWITEHH NpaBbiit 3 lllanba 10 np.

P 3awmrta bamnepa
Eﬁbu"i__ | | AT -\5

, BTrynka
ApTuUKyn: R.6302.004 3awuTta nepeaHero 6amnepa d57 "BonHa" /= .
Ky30B: Bce
oA BbiNnycKa: 2014
O6bem aBurarens: Bce Bont M10x40
Tun KNN: Bce Uanba 10 ——— .-

n— Llan6a 10 np. ' anka 3aknagHasa M10 ‘wl S—
Ilz ~TAB ' Waii6a 10
1. BOAT ML10X35 e ueeereeeerennnnnneeeenn. 6 LLT. Hianoa 10 ng.
2.BONT ML1OXA0.: o5 s ivanns snsie sava i 2 LT |
N N1 T[T B L o 12 WT " KpOHLTEWH neBbli
4. lLlanba npy>xmHHasa 10.............. 8 LWT
S5.7anKa 10.. ittt eiiriinnennn 4 UWr.
6.Btynka........ A 2 UWT. \ |
/.Nanka 3aknaagHaa M10.............. 4 L. \\ Bont M10x35
8. KDOHLUTEMNH MPABbIM..vurrenrenennnn. 1 W, Wai6a 10
O.KpOHWITENH NEBbIN....cvvvirennnnnnn. 1 W,

1. YCTAaHOBUTb KPOHLUTEUH NpaBblKn HA WTAaTHbIE pe3bb0BbIE OTBEPCTUS B NPAaBOM JIOHXEPOHE nepeaHen 4actu asToMmobuns
npu nomown 6bontoB M10x35 (puc. 1, puc. 2). lNpun OoTCYTCTBUKU WITAaTHOU pe3bbbl NCNONb30BaTb rankn 3aknagaHoie M10.

2. YCTAHOBUTb KPOHLWITEWUH NEeBbIM HA WITAaTHbIE pe3bboBble OTBEPCTUA B JIEBOM JIOHXEPOHEe nepelHen 4acTtm apToMobuns
npn nomowun 6ontoB M10x40 m BTYNoK (BTYnku ycTaHOBUTb NoA KpoHWTeWH) (puc. 1, puc. 3). lNpn OTCYTCTBUKU LUTATHOMN
pe3bbbl UCMONBb30BaTb raMku 3aknagHboie M10.

3. YCTAaHOBUTL 3alunTty 6amMnepa Ha KPOHWTENHbl npun noMmowmn 6ontoe M10x35 mn raek M10. OTperynupoBaTh NOJIOXKEHUE
3aWnTbl Bamnepa.

4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeagnHeHUsa. He ncnonb3oBatbh NHEBMO-UHCTPYMeHT (M10-50HM).



l\ LL\ Ml 'ﬂL .al.h..;

Puc.1




	R_6302_003_21_NL
	R_6302_003_21_NL(2)

